
West

19 11
+ +

 % 13.9% 25.0%

93 26

 % 67.9% 59.1%

25 7

 % 18.2% 15.9%

137 44

137 44

100.0% 32.1%
Base: Advisors with clients holding SRIs

 Total

Total

TOTAL 

 %

Which of the following best describes your level of satisfaction with the performance of 
the SRI financial products currently held in your clients’ portfolios? Are you…..?

1- Very satisfied

2- Somewhat satisfied

3- Somewhat unsatisfied



ON QC ATL BC Prairies ON QC ATL English French
5
- -

3
-  7 4 5

- -
3
-  18

+
1
-

9.4% 8.6%  26.9% 22.2% 9.4% 8.6%  15.7% 4.5%
38 27 2 13

- -
13 38 27 2 74

- -
19
+ +

71.7% 77.1% 40.0% 50.0% 72.2% 71.7% 77.1% 40.0% 64.3% 86.4%
10 5 3

+
6 1

- - -
10 5 3

+
23 2

18.9% 14.3% 60.0% 23.1% 5.6% 18.9% 14.3% 60.0% 20.0% 9.1%

53 35 5 26 18 53 35 5 115 22

53 35 5 26 18 53 35 5 115 22

38.7% 25.5% 3.6% 19.0% 13.1% 38.7% 25.5% 3.6% 83.9% 16.1%

LanguageRegion 95%-Region


